

第三届省运会象棋赛昨落子

14队角逐3枚金牌

本报海口3月24日讯 (记者林永成 通讯员高芳松)海南省第三届体育运动会象棋比赛今天在海口金景湾大酒店开赛,14支代表队54名选手参赛,他们将争夺团体和个人的3枚金牌。

14支参赛队为海口、三亚、东方、昌江、儋州、陵水、琼中、琼海、万宁、五指山、临高、文昌、澄迈、农垦。象棋是我国广泛普及的项目,因此我省大多数市县都派出代表队参赛,不过,参赛选手都是业余选手。本届省运会有48名选手参赛,是历届

参赛人数最多的。本次比赛设男子团体、个人和女子个人的比赛,值得一提的是,参赛选手中有6名女棋手,因此比赛设女子个人项目。个人比赛采用积分编排制比赛,团体名次以个人赛三位运动员名次总和决定。男子团体、个人取前八名,女子个人取前三名。

第三届省运会将于4月1日开幕,开幕前先期进行拳击、帆船、帆板、高尔夫球、象棋等5个大项的比赛,象棋比赛是第三届省运会前期比赛的最后一个项目。

全国帆船冠军赛在海口开赛



3月24日下午1时,2008年全国帆船冠军赛在海南海口西秀海滩海域开赛。

本次比赛共有来自海南、青岛、浙江、解放军和山东等13支代表队的100多名选手参加,其中在十运会男子帆船470级夺得冠军的海南选手邓道坤、王伟东代表海南队参加帆船470级的冠军角逐,帆船项目共设男女470级、女子激光雷迪尔级、男子激光级和男子芬兰人级。该冠军赛28日结束,为期5天。本报记者 苏晓杰 摄

印第安韦尔斯网球大师赛

小德擒获“大鱼”捧杯



本报讯 北京时间3月24日凌晨,总奖金额为358万9千美元的ATP印第安韦尔斯网球大师赛展开单打冠军奖杯的争夺,3号种子澳网冠军德约科维奇经过两小时零四分钟的苦战以6:2/5:7/6:3战胜本土作战的“天王杀手”费什,问鼎新赛季首站大师赛的单打冠军,同时这也是现世界排名第三的德约科维奇职业生涯中获得的第9个单打冠军头衔。

以非种子身份出战的“大鱼”费什本站比赛状态神勇,连续战胜5位种子选手,半决赛中更是出人意料的将瑞士天王费德勒斩落马下,三位Top10选手全部成为费什的手下败将,最终美国人以黑马的身份杀入本赛季首站大师赛系列赛的决赛。决赛中面对澳网新贵德约科维奇,尽管费什从世界第三手中抢下一盘,然而却未能在经验和实力更高一筹的塞尔维亚人面前上演黑马夺冠的奇迹。

在本届赛事的女单比赛中,赛会头号种子伊万诺维奇在经过了一小时二十一分钟的努力后以6:4/6:3轻取2号种子库兹涅佐娃,捧得本赛季的首座单打冠军奖杯,这也是塞尔维亚姑娘职业生涯中获得的第6个单打冠军头衔。(吉利)

24日,在美国印第安韦尔斯网球大师赛决赛中,塞尔维亚选手德约科维奇以2比1战胜美国选手费什,夺得冠军。新华社发



3月24日,在美国印第安韦尔斯举行的太平洋寿险杯网球赛女单决赛中,塞尔维亚选手伊万诺维奇以2比0战胜俄罗斯选手库兹涅佐娃,夺得冠军。新华社发